Priklady na precvicovanie — ¢.3.

Sprdvne odpovede vpiste na vyznacené miesta

1. Na ciselnej osi su zndzornené body T, R, I.

a) Aky je sucet Cisel T +R +l

b) Ktoré kladné Cislo je od R vzdialené 0,2?

c) Doplrnte znamienko nerovnosti >, < medzi Cisla T R

2. Dany je lichobeZnik ABCD. Vypiste velkosti uhlov:
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3. Vypiste vSetky trojciferné Cisla vytvorené z Cislic 1, 2, 3 tak, aby sa v kazdom disle vyskytovala
prave jedna 3.

a) Kolko z nich je parnych?

b) Ktoré z nich je najvacsie?

4. Rychlost (v) istého telesa sa vypocita podla vztahu v =6 + 2.t, kde t je ¢as pohybu telesa.

a) Aka bude rychlost telesa na zaciatku pohybu (v ¢ase t=0 sekind)? m/s
b) Aka bude rychlost telesa po dvoch sekundach pohybu? m/s
c) Po kolkych sekundach pohybu bude rychlost 16 m/s ? s

5. Alenka, Janka a Misko si na zbere jahod zarobili 120 eur. Sumu si rozdelili podla toho, kolko
kto nazbieral. Misko nazbieral polovicu vsetkych jahéd , Alenka jednu tretinu a Janka zvysok.



a) Kolko eur si zarobil Misko?

b) Kolko eur si zarobila Alenka?

c) Aku ¢ast nazbierala Janka? (vysledok zapiste v tvare zlomku)

6. Dokreslenim bodu D a dvoch uUseciek do obrazka vznikne Stvorec ABCD.

a) Aké suradnice ma bod D?
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7. V grafe je znazorneny pocet dni v jednotlivych mesiacoch roku 2019 so zrazkami na letisku
v Bratislave.

a) Kolko dni priemerne mal zrazky kazdy

pocet dni mesiac tohto roku?

b) Kolko mesiacov v roku malo 7 zrazkovych
dni?

c) Aky je rozdiel v pocte dni so zrazkami
v prvom a druhom polroku?
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8. Dané su disla:
a=1111 s=31i1] c-23-61 p-3l_1
3 3 3



a) Ktoré Cislo je najvacsie ?

b) Ktoré Cislo je najmensie ?

c) Ktoré dve Cisla sa rovnaju ?

Dané su nerovnice: A:2x+16>8 a B: 3x-5<4

a) Ktoré z Cisel je rieSenim nerovnice A ? ( Spravnu odpoved zakruzkujte )
-3 alebo -4

b) Ktoré z cisel 2, 3, 4 nie je rieSenim nerovnice B ?

10. V triede I.C je 25 ziakov. Pri zapise si mohli vybrat, ¢i chcu $tudovat anglicky jazyk (AJ),
nemecky jazyk (NJ) alebo rusky jazyk (RJ). Ich vyber je zobrazeny v tabulke:

jazyk Chlapci Dievcata
anglicky 6 4
nemecky 2 8

rusky 2 3

a) Aka je pravdepodobnost, Zze ndhodne vybrané dievéa z tejto triedy si vybralo rusky jazyk ?
( vysledok zapiSte v percentach)

b) Aka je pravdepodobnost, Ze ndhodne vybrany chlapec z tejto triedy si vybral nemecky
jazyk ? ( vysledok zapiste v percentdach)

c) Aka je pravdepodobnost, Ze nahodne vybrany Ziak z tejto triedy si vybral anglicky jazyk?
( vysledok zapiSte v percentach)
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